

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВОДСКОЙ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫКУССКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 210 (1105)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

Партия — основное звено парторганизации

ИСТОРИЧЕСКИЙ XVII съезд ВКП(б), поставив перед партией и всем советским народом новые грандиозные задачи.

Эти задачи требуют от каждой партийной организации боевой и доблестной работы. Учрежденный в 1936 г. прокурор XVII съезда партии, представляет парторганизации право контроля над производством. Партийные организации обязаны кратко изложить в своем рапорте прокурору инструктивное воспитание и инженерно-технических работников. Ставка вспомогательных организаций в сознании трудящихся. Центральная задача парторганизации — это в то, чтобы по большинству — мобилизовать массы на безупречное выполнение плана третьей стадии социалистического строительства, на реализацию плана дальнейшего — 10—15 лет логично и перенять также экономически главные капиталистические страны.

Успешно все эти задачи может решать лишь па парторганизации, ибо из должной выработки стоит работа партийных групп, являющихся основными звенами парторганизации.

После XVII съезда партии, деятельность партийных групп на нашем заводе значительно оживилась. Например, в индукционном цехе парторгруппа тов. Никитина наведенная стала контролировать работу ходовьевских руководителей смени, помогать им.

Однако большинство партийных групп завода работает еще неудовлетворительно.

Почти все парторгрупы в индукционном цехе не подают никаких ростов на жизнь. Характерно, если мы спросим любого индукциониста, даже проработавшего в цехе уже несколько лет, он не сможет ответить на вопрос, что в индукции является парторгрупой? Подобные факты можно встретить и в старом цехе и в отдельных сменах листопрокатного цеха и старотрубчатого пека.

Чеховские парторгрупы руководят парторгрупами самов. Они далеко, в отдельных сменах не соизванивают парторгруп, не учат их, как лучше организовать свою работу, не практикуют обмен опытом.

Отчего-либо выборные парторгра- зия назначалась на первом этапе для выполнения партийных групп. Важнее всего, что в индукционном цехе парторгрупой было (один раз в месяц) семинария парторгрупщиков. Но сейчас процент 5%, не стало и этого. В парторгам не интересуются, сколько из завода имеется парторгруп и кто во главе их стоит.

Надо максимально усилить руководство партийными группами.

СМОТР ОХРАНЫ ТРУДА И ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ

Общественному смотру охраны труда и техники безопасности, как известно, пречистовала большая подготовительная работа. Завод провел 5 инструктивных совещаний, на которых присутствовали представители общественных и хозяйственных организаций завода. На этих совещаниях был обсужден план и задачи смотра, начались практические мероприятия. Для участия в смотре мы привлекли более 965 стахановцев, ударников и инженерно-технических работников.

Все эти мероприятия позволили с первых же дней придать смотру массовый характер. За пять дней по цехам завода собрано уже около 237 предложений, направленных на снижение заболеваемости и травматизма. Смотр продолжается с посвящением активистов. Количеству предложений увеличивается с каждым днем.

С большой активностью проходит смотр охраны труда в цехах безопасности в новогоднем цехе, где собираются несколько десятков предложений, отдельные из которых уже претворяются в жизнь.

Широко развернутый смотр в индукционном цехе, за первые дни здесь собрано 35 предложений.

Следует, однако, сказать, что кое-когда недооценено значение проводимого смотра. Так, например, сделали руководители индукционного цеха. До сих пор еще не созданы бригады, которые должны проводить систематические смотры и техники безопасности.

Недостаточно активно проходит смотр и в индукционных цехах, как правило, первоочередной в старотрубчатом. В индукционном цехе одна из бригад возглавляет нечто Гаргуза. Его бригада в работе неизвестна и беспристрастна и не является, когда приступает.

Уже сейчас участники смотра собрали много ценных предложений. Но очень не многие руководители цехов по-боевому вышли для реализации их в жизнь.

Так, в индукционном цехе из 38 предложений пока ни одно не претворено в жизнь. Не исходит здесь и намек, ногда-то и наше предложение будет реализовано.

С. Самсонов

Прокурор областной
комиссии охраны труда
и техники безопасности.

Огромный интерес к лекции

Лекция с международным по-
ложением, прочитанная во Дворе культуры 15 сентября, привлекла огромное число слушателей. Зал в блоке был переполнен. Лектор тов. Брасовский прочитал лекцию интересную, просто и выразительную.

Все остались очень довольны

Комсомольцы шахты «Юный коммунист» (гроцеское название, Донбасс), работающие на поверхности, решали передовые технические задачи в цехах по металлоизготовлению рабочих. После комсомольцев шахты «Юный коммунист» подхватили молодежь горняков Донбасса.



На снимке: (слева направо) Инициаторы перехода на физические работы — Анна Сердюк, Василий Скварга, Петр Шашин и Зиновий Мисюра.

Фото М. Рыжака.

Бюро-кашье ТАСС

15 сентября начался призыв в Красную Армию и Боснийско-Морской Флот

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Прибыла в Рабоче-Крестьянскую Северо-Осетинскую АССР. Все призываются солдатами — горношахтные изыскатели, все изменились как большие патристические праздники советской молодежи.

Со всех концов Северо-Осетинской АССР сообщают об исключительном подъеме среди призывающихся и организованности, с которой прошел первый день призыва.

В Константинове (Донбасс) первыми призываются тольяттаристы одного из местных заводов тов. Верблюдов. Узнав о том, что он призван годами на службу в рядах РБАТов, Борисов заявил:

«При огромной радости я призываюсь в Красную Армию. На заводе работают по-стахановски, а если придется час, будь готов прыгнуть в похоронки».

Молодежь станицы Архонской образовала политическая и боевую подготовку изыскателей и право организоваться первой в Предъяновинском районе

группой. В Красном уголке много плакатов и диаграмм, рассказывающих о мощи нашей родины и о непобедимости Красной Армии.

Столами, на которых разложены газеты, журналы, книжки, сидят молодые парторгрупщики, с интересением ожидавшие этого момента, когда они будут приглашены в коммюнику, где заседает комиссия.

Около ватруши, из которой висят портреты прозыви-

Пролетариев всех стран, соединяйтесь!

СЕНТЯБРЬ

17

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1939 год.

Советско-японское соглашение по поводу конфликта на Монголо-Маньчжурской границе

В результате происходивших в последние дни переговоров между японским послом г. Того и народным комиссаром иностранных дел тов. Молотовым, обе стороны, то есть японо-маньчжурская и советско-монгольская пришли к следующему соглашению:

1. Японо-маньчжурские войска и советско-монгольские войска прекращают 16 сентября в два часа по московскому времени все военные действия.

2. Японо-маньчжурские войска и советско-монгольские войска остаются на занимаемых ими 15 сентября в 13 часов по московскому времени позициях.

3. Представители обеих сторон на месте немедленно приступают к выполнению п. 1 и 2 настоящего соглашения.

4. Планы и трупы обеих сторон подлежат сожжению, в том числе представители обеих сторон на месте немедленно договориваются между собой и приступают к исполнению.

Кроме того, в первых трех часах между г. Того и г. Молотовым достигнуто соглашение о том, что в целях улучшения границы между Монгольской Народной Республикой и Маньчжурией в районе недавнего конфликта будет организовано полигон, где можно скрестить комиссии из двух представителей советско-монгольской стороны и двух представителей японо-маньчжурско-ской стороны. Комиссии приступят к своей работе тотчас же по ее образованию.

(ТАСС).

Нарушение границы германским самолетом

15 сентября над городом Одессой (Украина) полетел неизвестный самолет. Обстреливенный иудеями один из наших самолетов, самолет вынужден был совершить посадку в селении Лугано. Самолет оказался немецким двухмоторным бомбардировщиком, экипаж его в составе 5-ти человек направлен в Каспий, а самолет взят под охрану.

(ТАСС).

ЗА 15 ДЕНЬ СЕНТЯБРЯ

В индукционном цехе подземелье шахты № 1 приступило к работе бригада прокураторов за 15 дней срока.

Первостроевцы за этот период завоевали бригада Заборского. Она из 156 прор. задания бригада Верблюдов выполнила на 155 прор., бригада Захарова на 153 прор., бригада Захарова на 153 прор.

Несмотря на бесстрашный труженик, немоногомы бригада изыскателей советских границ — гордо заявляет она. Выполнила норму на 139 прор.

